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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΕΤΡΟΣ ΣΟΥΤΖΙΗΣαυτοκινητο

Με ηγέτη τον Πορτογάλο ο ΑΠΟΕΛ νίκησε την Πάφο και σκέφτεται πλέον Ομόνοια

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ε μία ουσιαστική και
αποδοτική εμφάνιση
ο ΑΠΟΕΛ πήρε άκο-
πα και με στυλ ψες
άλλους τρεις βαθ-
μούς στο απόρθητο
κάστρο του, ΓΣΠ. Η

ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς επιβλήθη-
κε εύκολα με 4-1 της Πάφου, με το άστρο
του Πάολο Κόστα να λάμπει (βλέπε πε-
ρισσότερα «πρόσωπο»), πήρε μια γερή
δόση ψυχολογικού ντομπαρίσματος ενό-
ψει του ντέρμπι με την Ομόνοια, με τον
Σέρβο τεχνικό να τρίβει τα χέρια. Όχι μό-
νο για το τρίποντο και την επανεμφάνι-
ση των Σεγκιρί-Κοσόφσκι (αλλαγή) αλ-
λά και για τους παίκτες που βρίσκονταν
στο όριο καρτών μιας και... απέφυγαν
τη νάρκη! Όλα τα καλά λοιπόν μαζεμέ-
να για τον ΑΠΟΕΛ και από σήμερα αρχί-
ζει εκ νέου δουλειά προκειμένου να πα-
ρουσιαστεί πανέτοιμος και στη μάχη με
τον αιώνιο αντίπαλο, με απώτερο σκοπό
το «αετίσιο» προσπέρασμα... 
Η Πάφος ενώ άρχισε σχετικά καλά το
παιχνίδι, ωστόσο δεν υπολόγισε σω-
στά τον τρόπο που θα μπορούσε να
διασπάσει την άμυνα του αντιπάλου
και πολύ περισσότερο δεν πήρε τα μη-
νύματα στους πρώτους κινδύνους που
ένιωσε με τις δικές της αντεπιθέσεις.
Αφέθηκε να βλέπει μόνο τα δικά της και
να πιστεύει πως με το να ταλαιπωρεί την
μπάλα και να αναπτύσσεται με αναι-
μικές επιθέσεις, θα μπορούσε να φθά-
σει στο στόχο, και έφυγε από τη Λευ-
κωσία με άδεια χέρια. 
Γενικά ψες ο ΑΠΟΕΛ ήταν μια πλήρης
και καλά συγκροτημένη ομάδα, που
ήξερε τι ήθελε στο γήπεδο και με ποι-
ον τρόπο θα το πάρει. Καλά συγκροτη-
μένη στην άμυνα, είχε ψυχραιμία και
ηρεμία στο παιχνίδι της και έκανε το
γήπεδο αποκλειστικά δικό της, ειδικά
στο πρώτο μέρος και δη την αριστερή

πλευρά όπου αποδείχθηκε φλέβα χρυ-
σού (βρισκόταν ο Αλεξάνδρου και πιο
πίσω ο Χατζί). Η νίκη του θα μπορούσε
να ήταν ευρύτερη αφού οι παίκτες του
δημιούργησαν φάσεις με εκείνα τα γρή-
γορα και ταχύτατα ανοίγματα της ου-
σίας και της οξυδέρκειας, που κυριο-
λεκτικά είχαν αποπροσανατολίσει τους
αμυντικούς της Πάφου και δεν μπο-
ρούσαν να τους συγκρατήσουν στο α’
μέρος.  
Απέναντι σε μια ομάδα που έπαιζε
«κρυφτούλι», ο ΑΠΟΕΛ έπρεπε να ανε-
βάσει ταχύτητες και να δείξει… ποιο-
τικό χαρακτήρα για να τη φέρει βόλ-
τα. Η Πάφος επέλεξε τη μέθοδο του
κλεφτοπόλεμου και κατάφερε να κρα-
τήσει στα… ρηχά στους «γαλαζοκίτρι-
νους» στα πρώτα λεπτά και στο 7’ ο
Χαϊλής με διαγώνιο σουτ-ξυράφι ανά-
γκασε τον Χιώτη να απογειωθεί. Οι γη-
πεδούχοι όμως επέμειναν! Και όποιος
επιμένει, τι κάνει; Με μαθηματική ακρί-
βεια…νικά! Στο 29’ ο Κόστα «χόρεψε»
την αμυντική γραμμή, κέρδισε το πέ-

ναλτι και ο Χρύσης τοποθέτησε το τό-
πι στο πλεκτό του πρώην «γαλαζοκί-
τρινου» Νικολόφσκι. 
Και μπορεί οι «κυανόλευκοι» να συνέ-
χισαν το κλειστό τους παιχνίδι, ωστό-
σο στο ποδόσφαιρο τη διαφορά κάνει
η λεπτομέρεια. Υποδειγματική αντε-
πίθεση στο 42’ και ο Νεκτάριος με κε-
ραυνό σημειώνει το 2-0. Καπάκι; Και
το 3-0 από πέναλτι που κέρδισε πάλι ο
Κόστα το οποίο ο ίδιος μετέτρεψε σε
γκολ. Κάπου εκεί όλα τελείωσαν και οι
τίτλοι του τέλους έπεσαν ενώ άσε που
ο δείκτης του σκορ θα μπορούσε να
ήταν μεγαλύτερος αν οι Μοράις (11’)
και Πίντο (34’) σημάδευαν κέντρο το
στόχο. Το δεύτερο μέρος; Το μυαλό
των παικτών του ΑΠΟΕΛ άρχισε να κό-
βει βόλτες στην Ομόνοια και αυτό επέ-
φερε τον αποπροσανατολισμό ώσπου
και σοβαρεύτηκε μετά το γκολ του Μπα
και πέτυχε και τέταρτο γκολάκι, βγαί-
νοντας και μάγκας! 
Καλύτεροι από τον ΑΠΟΕΛ οι Πάολο
Κόστα, Αλεξάνδρου, Μοράις, Χατζί,

ενώ από την Πάφο προσπάθησε πε-
ρισσότερο ο Μπα. 

To «σόου»… Πάολο Κόστα

Νιρ Κλίνγκερ (Πάφος)

Χάσαμε δίκαια...
«Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ για τη νίκη του. Έπαιξε
καλύτερα από εμάς, ειδικά στο πρώτο μέρος. Δεν εί-
μαι σίγουρος για το πρώτο πέ-
ναλτι που κέρδισε ο ΑΠΟΕΛ
αλλά όταν χάνεις με 4-1, δεν
μπορείς να πει τίποτα για τη
διαιτησία. Στο δεύτερο ημί-
χρονο το ματς ήταν σχεδόν τε-
λειωμένο και αρχίσαμε να σκε-
φτόμαστε τον αγώνα της Τε-
τάρτης. Η ομάδα μου χρειά-
ζεται μετεγγραφές. Είμαστε η μοναδική ομάδα που
θα κληθεί να αγωνισθεί Τετάρτη και Σάββατο. Θα κά-
νουμε ό,τι μπορούμε για να είμαστε καλύτεροι στο
επόμενο ματς». 

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Κλειδί η καλή 
κυκλοφορία»

«Είμαι ευχαριστημένος από τη νίκη κόντρα σε μια πολύ

καλή και οργανωμένη ομάδα.

Μας βοήθησε το πρώτο μέρος

που ήμασταν πιεστικοί. Είχαμε

καλή κυκλοφορία και αυτό μας

έδωσε το πλεονέκτημα και βά-

λαμε τα γκολ. Στο β΄μέρος μπή-

καμε με τη σκέψη ότι τελείωσε ο

αγώνας και αφήσαμε την Πάφο

να σκοράρει και θα μπορούσε και

για δεύτερο γκολ. Είμαι όμως γενικά ευχαριστημένος από

τους παίκτες μου». Ζητήθηκε από τον Ιβάν να σχολιάσει

την απόδοση του Πάολο Κόστα και είπε: «Αποφεύγω να

σχολιάζω ποδοσφαιριστές μου. Ο Πάολο είναι παίκτης

αξίας και τον πήραμε για να μας βοηθήσει. Και οι υπό-

λοιποι παίκτες μας έχουν ποιότητα και αξία». 
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Το δαιμονιώδες 15λεπτο (30’-45’) του ΑΠΟΕΛ, διάστημα
κατά το οποίο πέτυχε τρία γκολ και καθάρισε τον αγώνα!
Η ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ κάθε άλλο παρά σοβαρή ήταν
αμυντικά και ο ΑΠΟΕΛ, παίζοντας έξυπνα και με τα άκρα
του να προκαλούν σεισμικές δονήσεις, κατάφερε να με-
τουσιώσει τις περισσότερες ευκαιρίες σε γκολ και να σκέ-
φτεται στο δεύτερο ημίχρονο την Ομόνοια, κατεβάζο-
ντας ταχύτητα!  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

•Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς κράτησε εκτός
18άδας τον Σάββα Πουρσαϊτίδη, ο
οποίος βρισκόταν στο όριο καρτών,
θέλοντας έτσι να τον προστατεύσει
ενόψει του αγώνα με την Ομόνοια.
Αντίθετα, το αρχικό σχήμα ήταν οι
άλλοι τρεις της παρέας που βρί-
σκονται στο όριο (Πίντο, Μοράις,
Χατζί). 
•Εκτός αποστολής έμεινε και ο Πα-
ρασκευάς Χρίστου, ο οποίος όμως
δεν αντιμετώπιζε την απειλή των κί-
τρινων καρτών.
• Δύο παιγνίδια αγωνίσθηκε ο Πάολο
Κόστα και με την ποδοσφαιρική του
φινέτσα κέρδισε τρία (παρακαλώ)
πέναλτι.
• Οι φίλοι του ΑΠΟΕΛ αποδοκίμα-
σαν τον Χαϊλή όταν έγινε αλλαγή αλ-
λά δεν έκαναν το ίδιο και για τον
Σαμψών τον οποίο χειροκρότησαν.

ΜΙΚΡΑ - ΜΙΚΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΓΣΠ

ΓΚΟΛ

29’ Ο Πάολο Κόστα ανατράπηκε από Βασιλείου

κερδίζοντας το πέναλτι, το οποίο μετέτρεψε

σε γκολ ο Μιχαήλ. 

42’Ο Πίντο στον Μιροσάβλεβιτς, κάθετη πάσα

στον Αλεξάνδρου και με διαγώνια φωτοβο-

λίδα το 2-0. 

45’ Ο Πάολο Κόστα κέρδισε το πέναλτι (τράβηγ-

μα) από τον Τίγκα και ο Πορτογάλος έγραψε

το 3-0. 

57’ Σέντρα Βασιλείου από δεξιά και ο Μπα με κε-

φαλιά το 3-1. 

72’ Απευθείας εκτέλεση φάουλ του Πάολο Κόστα

και το 4-1. 

Πάολο Κόστα (ΑΠΟΕΛ)
Από τη δεύτερή του κιόλας
εμφάνιση με τη γαλαζοκί-
τρινη φανέλα άκουσε το
όνομά του να γίνεται σύν-
θημα στα χείλη των οπαδών,
του νέου σταθμού στην κα-
ριέρα του. Ο Πορτογάλος
κέρδισε δύο πέναλτι και πέτυχε άλλα δύο γκολ.
Γενικά; Τα έκανε όλα ο Πάολο στην πρώτη του εμ-
φάνιση με τον ΑΠΟΕΛ στο αρχικό σχήμα, δικαι-
ώνοντας τον Ιβάν για την επιλογή του... 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μ
Γήπεδο: ΓΣΠ Σκόρερ: Μιχαήλ 29’ (πεν.), Αλε-
ξάνδρου 42’, Κόστα 45’ (πέν.), 72’ / Μπα 57’  Κί-
τρινες: Μιχαήλ/Βασιλείου Διαιτητής: Αντ. Χρι-
στοδούλου Θεατές: 5.417 (εισιτήρια)

Κλείδωσε το τρίποντο από
το πρώτο μέρος και στο
δεύτερο έκανε απλά
συντήρηση δυνάμεων ο
ΑΠΟΕΛ, που στρέφει την
προσοχή του στο ντέρμπι με
τον αιώνιο αντίπαλο.

ο εντελώς νέο Ople Insignia
της Opel, το αυτοκίνητο που
πρόσφατα τιμήθηκε σαν το
«Αυτοκίνητο της χρονιάς
2009», βρίσκεται ήδη στις βι-
τρίνες της Γεω Παυλίδης και

Αραούζος Λτδ. Με την παρουσίαση του
Insignia, η Opelεπαναπροσδιορίζει στην
κυριολεξία τη μεσαία κατηγορία. Με
την τύπου coupe οροφή του και έντονη
έμφαση στη σχεδίαση, το OpelInsignia
φέρνει την πολυζήτητη αυτοπεποίθη-
ση σε μία κατηγορία της αγοράς που αλ-
λάζει κατεύθυνση, καθώς ο κόσμος ανα-
ζητά ένα ελκυστικό αυτοκίνητο, που εί-
ναι οικονομικό σε κατανάλωση και ταυ-
τόχρονα απολαυστικό στην οδήγηση. 
Πρόκειται για δύο μοντέλα που διαθέ-
τουν χυτό, μυώδες και παράλληλα υπέρ-
κομψο σχήμα. Οι σχεδιαστές του σκό-
πιμα δημιούργησαν παρόμοιες εκδό-
σεις που ενσαρκώνουν την ομορφιά του
πιο πρόσφατου μεσαίου μοντέλου της
Opel. Το μήκος των 4.830 mm και το με-
ταξόνιο των 2.737 mm παραμένουν ίδια
για τις εκδόσεις δύο και τριών όγκων.
Το Insignia εξελίχθηκε με στόχο να έχει
ένα λείο, αεροδυναμικό αμάξωμα, με
υποδειγματικά χαμηλό συντελεστή οπι-
σθέλκουσας 0.27 CD. Πάνω από 250
εξαρτήματα του Insignia κατασκευά-
ζονται από ανα-
κυκλω-

μένα υλικά. Η σχεδίασή του επιτρέπει
την ανακύκλωση σε ποσοστό 85%, στο
τέλος του κύκλου ζωής του. 
Το νέο Opel Insignia πωλείται από την
αρχή με μία πλούσια γκάμα επτά κινη-
τήρων, που έχουν πιστοποιηθεί ότι πλη-
ρούν τις προδιαγραφές εκπομπών ρύ-
πων Euro 5. Οι τέσσερις βενζινοκινητή-
ρες έχουν ιπποδύναμη από 115 μέχρι
260 ίππους και οι τρεις νέοι 2.0 turbo-
diesel προσφέρουν 110, 130 και 160
ίππους αντίστοιχα. Σύντομα στην γκά-
μα θα υπάρχουν ακόμα δύο νέες μονά-
δες: ένας υπερτροφοδοτούμενος βεν-
ζινοκινητήρας 1.6 με 180 ίππους και ένα
νέο 2.0 CDTI BiTurbo με απόδοση 190 ίπ-
πων. Επιπλέον, μία έκδοση ecoFLEX με

πολύ χαμηλές εκπομπές CO2 θα πλαι-
σιώσει τη σειρά. Σύ-

στημα All-
wheel drive
Adaptive 4x4
μπορεί να πα-

ραγγελθεί για

τους βενζινοκινητήρες 2.0 Turbo και 2.8
V6 Turbo και αργότερα με τους ισχυρό-
τερους diesel. 
Το Insignia εγκαινιάζει νέα πρότυπα
όσον αφορά την ποιότητα του εσωτερι-
κού, που είναι εφάμιλλη των κορυφαί-
ων της κατηγορίας. Άνεση, εργονομία
και ποιότητα κατασκευής συνεχίζουν
να χαρακτηρίζουν το γερμανικό εργο-
στάσιο. Με μια πρώτη επαφή μπορείς
με άνεση να γίνεις ένα με το χώρο, ενώ
έντονο είναι και το στοιχείο της στιβα-
ρότητας του εσωτερικού. Μία σειρά νέ-
ων ή βελτιωμένων χαρακτηριστικών του
Insignia υπογραμμίζει τη δέσμευση της
Opel να προσφέρει τεχνικές καινοτο-

μίες σε προσιτή τιμή για τον πελάτη της.
Το μοντέλο χρησιμοποιεί μία νέα γενιά
πλαισίου που επιτρέπει εξατομικευμέ-
νες ρυθμίσεις. Μαζί με τη δυνατότητα
προσαρμογής της οδηγικής εμπειρίας
με γνώμονα την αυξημένη οδηγική από-
λαυση, η φιλοσοφία πλαισίου του νέ-
ου Insignia προσφέρει περισσότερη
άνεση για όλους και μία ασφαλή και
προβλέψιμη συμπεριφορά, κάτω από
όλες τις συνθήκες. Με το FlexRide, που
προσφέρεται στάνταρ στην έκδοση
Sport, οι οδηγοί μπορούν να εξατομι-
κεύουν τη ρύθμιση της ανάρτησης και
του πλαισίου τους με το πάτημα ενός
κουμπιού. 

ΑΜΕΣΗ υπήρξε η ανταπόκριση εκ μέρους εθελο-
ντών στο κάλεσμα του Κυπριακού Συνδέσμου Αυ-
τοκινήτου για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους
από διάφορα πόστα στη διοργάνωση του Ράλι Κύ-
προς που θα γίνει στις 13-15 Μαρτίου.
Έτσι, στην προκαθορισμένη συνάντηση της Τε-
τάρτης 14 Ιανουαρίου στις 7μ.μ., στο ξενοδοχείο
Κλεοπάτρα στη Λευκωσία, παλιοί και νέοι εθε-
λοντές και γενικά το σύνολο των συντελεστών
της διοργάνωσης θα δώσουν μαζικά το παρών
τους στην ενημέρωση που θα κάνουν ο αλυτάρ-
χης του Αγώνα, Τάκης Κυριακίδης και άλλοι αξιω-
ματούχοι.
Στο μεταξύ, σε δηλώσεις του ο κ. Τάκης Κυριακίδης
εξέφρασε ικανοποίηση για την άμεση ανταπό-
κριση εκ μέρους των εθελοντών, τονίζοντας ότι
πάντοτε υπάρχουν περιθώρια για την ένταξη στους

κόλπους του Συνδέσμου ακόμα μεγαλύτερου αριθ-
μού εθελοντών προς εκπαίδευσή τους  για να είναι
έτοιμοι να βοηθήσουν με τις εξειδικευμένες τους
γνώσεις τις αυξημένες ανάγκες του Συνδέσμου
τόσο εντός όσο και εκτός Κύπρου.
Ο κ. Κυριακίδης, ανέφερε επίσης ότι θεωρεί πολύ
σημαντική την ενημερωτική συνάντηση της 14ης
Ιανουαρίου, καθότι αμέσως μετά θα αρχίσει η σει-
ρά των εβδομαδιαίων ενημερωτικών και επιμορ-
φωτικών μαθημάτων.  Από τη σειρά των μαθημά-
των αυτών, πρόσθεσε, θα περάσουν όλοι οι συ-
ντελεστές της διοργάνωσης του Ράλι, κυρίως οι
επιφορτισμένοι με τα ζωτικής σημασίας θέματα
ασφάλειας, διοργάνωσης, κριτές και χρονομέτρες
και άλλες ειδικότητες, προκειμένου να ενημερω-
θούν και στην τελευταία λεπτομέρεια θεωρητικά
και πρακτικά πάνω σε θέματα της αρμοδιότητάς

τους. Τέλος, ο αλυτάρχης του αγώνα δήλωσε ότι η
διοργάνωση και η επιτυχία ενός αγώνα ράλι, ιδι-
αίτερα όταν αυτό περιλαμβάνεται στο απαιτητικό
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, στηρίζεται στη γνώση,
την εμπειρία, τον εθελοντισμό και τον ενθουσια-
σμό των ανθρώπων που αναλαμβάνουν το βάρος
μιας τέτοιας υψηλού επιπέδου διοργάνωσης.

Τ
Η Ferrari τροποποίησε το ηλε-
κτρονικό σύστημά της για τα pit-
stopsκαι ετοιμάζεται να το επα-
ναχρησιμοποιήσει στο πρωτά-
θλημα της επόμενης σεζόν.
«Μπορούμε να επιβεβαιώσου-
με ότι στα σχέδιά μας είναι να
χρησιμοποιήσουμε το σύστημα
ξανά. Θα δοκιμάσουμε τις τρο-
ποποιήσεις σύντομα και θα δού-
με πώς θα πάμε από εκεί και πέ-
ρα», δήλωσε εκπρόσωπος της
ομάδας. Η ιταλική ομάδα επέλε-
ξε να εγκαταλείψει το σύστημα
και να επιστρέψει στο παραδο-
σιακό «γλειφιτζούρι» για τους

τρεις τελευταίους αγώνες του
2008, μετά την γκάφα που έγι-
νε στο GP Σιγκαπούρης και είχε
ως αποτέλεσμα ο Φελίπε Μάσα
να ξεκινήσει να φύγει πριν την
ολοκλήρωση του ανεφοδιασμού,
παρασύροντας μαζί του τη μάνι-
κα καυσίμου. Μετά το τέλος του
πρωταθλήματος, στο Μαρανέλο
έκαναν μια πλήρη ανάλυση τού
τι πήγε στραβά και προχώρησαν
σε αλλαγές στο λογισμικό του
συστήματος, βάζοντας ακόμα
περισσότερες δικλίδες ασφα-
λείας ώστε να αποφύγουν πα-
ρόμοια περιστατικά στο μέλλον.

Επανέρχεται το 
ηλεκτρονικό σύστημα

H Renaultεπιβεβαίωσε τα
δημοσιεύματα των τελευ-
ταίων ημερών που θέλουν
το νέο της μονοθέσιο να
έχει αποτύχει στα δύο από
τα τρία crash testsτης FIA.
Συγκεκριμένα η R29 δεν
πέρασε τα τεστ για μετω-

πική και πλάγια πρόσκρουση, γεγονός που υποχρεώνει τους σχε-
διαστές της ομάδας να προχωρήσουν σε αλλαγές στο σασί της.
«Εντοπίσαμε το πρόβλημα και το λύσαμε. Θα είμαστε σε θέση να
δοκιμάσουμε το μονοθέσιο στην Πορτογαλία», δήλωσε χαρακτη-
ριστικά εκπρόσωπος της ομάδας που έσπευσε να καθησυχάσει
όλους όσοι ανησυχούν. Η Renault θα παρουσιάσει το νέο της μο-
νοθέσιο -την R29- στις 19 του μηνός στην πίστα του Αλγκάρβε.

Προβλήματα για το 
μονοθέσιο της Renault

Δηλώσεις Έκλεστοουν

Στην Κύπρο το «Αυτοκίνητο της χρονιάς» 
OPEL INSIGNIA

Συνάντηση των συντελεστών του Ράλι Κύπρος 

Πεπεισμένος ότι η οικονομική κρίση που έχει «χτυπήσει» την πα-
γκόσμια αγορά δεν θα επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό τη F1 είναι ο ισχυ-
ρός άνδρας του σπορ, Μπέρνι Έκλεστοουν. «Η οικονομική κρίση έχει
επηρεάσει τους πάντες, ακόμα και τη F1, μόνο που εδώ τα προ-
βλήματα δεν είναι τόσο σοβαρά», είπε χαρακτηριστικά ο Έκλε-
στοουν και πρόσθεσε: «Το μεγαλύτερο μέρος των εισιτηρίων των
περισσοτέρων GP έχουν ήδη πωληθεί ενώ έχουμε υπογράψει ση-
μαντικές συμφωνίες με την DHLκαι την LG. Η F1 παραμένει η καλύτερη
οικονομική βιτρίνα στον κόσμο». Θυμίζουμε ότι στις αρχές Δεκέμ-
βρη η Honda αιφνιδίασε τους πάντες ανακοινώνοντας την αποχώ-
ρησή της από το σπορ για καθαρά οικονομικούς λόγους.

Τρέχει σε ράλι 
ο Κίμι Ραικόνεν

Ο πιλότος της Ferrari ετοιμάζεται
να τρέξει στο πρώτο ράλι της κα-
ριέρας του, καθώς πρόκειται να
συμμετάσχει στο 44ο Arctic
Lapland Rally. Ο Φινλανδός θα βρε-
θεί στο μπάκετ ενός Fiat Abarth
Grande Punto S2000 με συνοδη-
γό τον Κάι Λίντστρομ, ο οποίος πα-
λαιότερα έτρεχε στο πλευρό του
πέντε φορές πρωταθλητή στο
WRC, Τόμι Μακίνεν. Στον αγώνα
θα συμμετάσχει και ένας άλλος
πρώην παγκόσμιος πρωταθλητής
F1, ο Μίκα Χάκινεν, με ένα
Mitsubishi Lancer Evo IV και συ-
νοδηγό τον Ιλκα Κιβιμάκι. Δεν εί-
ναι η πρώτη φορά που ο Χάκινεν
παίρνει μέρος στο συγκεκριμένο
ράλι, έχοντας τρέξει σε αυτό το
2003, το 2004 και το 2006. Το
Arctic Lapland Rally αποτελεί μέ-
ρος του φινλανδικού πρωταθλή-
ματος και θα διεξαχθεί από τις 22
ως τις 24 Ιανουαρίου στο βόρειο
τμήμα της σκανδιναβικής χώρας,
στην καρδιά του Αρκτικού Κύκλου.
Μεταξύ των προηγούμενων νικη-
τών του είναι τα ονόματα των Μα-
κίνεν, Μάρκους Γκρόνχολμ και Χά-
νου Μίκολα.
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